



В Новосибирской области начальнику областного управления Федеральной службы исполнения наказания предъявлено обвинение в получении взятки и превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новосибирской области расследуется уголовное дело в отношении заместителя начальника Главного управления Федеральной службы исполнения наказания России по Новосибирской области. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК (получение взятки), ч. 1 ст. 286 УК (превышение должностных полномочий). По версии следствия, зимой 2008 года житель города Новосибирска обратился к своему знакомому - заместителю начальника Главного управления Федеральной службы исполнения наказания по Новосибирской области - с просьбой оказать ему содействие в условно-досрочном освобождении одной из заключенных, находящихся в местах лишения свободы. Обвиняемый согласился, после чего получил взятку в сумме 20 тысяч рублей, однако никакого содействия не оказал. В октябре 2009 года тот же местный житель обратился с аналогичной просьбой к обвиняемому и вновь передал взятку в сумме 20 тыс. рублей. При получении денежных средств сотрудник УФСИН был задержан. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514813>